

岳阳日报

YUEYANG DAILY

责任 公信 权威 影响

中共岳阳市委主管主办 第11663期 国内统一连续出版物号:CN 43-0008 邮发代号:41-56 单价:1元 新闻热线:8666119

2021年11月

26

星期五

辛丑年十月廿二

今日8版

岳阳网
www.803.com.cn

日报微信



新闻客户端

为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗

——热烈祝贺中国共产党湖南省第十二次代表大会开幕

历史的画卷,总是在砥砺前行中徐徐铺展;时代的华章,总是在不懈奋斗里熠熠生辉。在全省人民的热切期盼中,中国共产党湖南省第十二次代表大会今天隆重开幕了,我们对大会的召开表示热烈祝贺!

这次党代会,是在中国共产党成立一百周年的重要历史时刻、“两个一百年”交汇的重大历

史关头召开的一次重要的大会。大会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,牢记嘱托、不负使命,干在实处、走在前列,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗。开好这次大会,对于团结带

领全省广大干部群众满怀信心,以更加昂扬的姿态把湖南社会主义现代化建设事业推向前进,具有十分重大而深远的意义。

省第十一次党代会以来,面对错综复杂的外部环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务尤其是新冠肺炎疫情严重冲击,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下, (下转第6版)

坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 在推动高质量发展上闯出新路子 为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗

中国共产党湖南省第十二次代表大会隆重开幕

张庆伟代表十一届省委作报告 毛伟明主持大会

大会主题是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,牢记嘱托、不负使命,干在实处、走在前列,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗。



▲11月25日上午,中国共产党湖南省第十二次代表大会在省人民大会堂隆重开幕。湖南日报全媒体记者 唐俊 摄

▲张庆伟同志代表十一届省委作报告。湖南日报全媒体记者 唐俊 摄

湖南日报11月25日讯(全媒体记者 邓晶璠 周帆恒 孙敏坚)11月25日上午,中国共产党湖南省第十二次代表大会在省人民大会堂隆重开幕。

张庆伟同志代表中国共产党湖南省第十一届委员会,向大会作了题为《坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进 在推动高质量发展上闯出新路子 为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗》的报告。

省人民大会堂气氛庄严而热烈。来自我省各行各业、各条战线的省代表和特邀代表,肩负着全省400余万共产党员和广大人民群众的重托与期盼步入会场。主席台上方悬挂着“中国共产党湖南省第十二次代表大会”会标,帷幕中央高悬的金色党徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会委员有:张

庆伟、毛伟明、朱国贤、黄兰香、王双全、谢建辉、张剑飞、冯毅、李殿勋、王成、吴桂英、魏建锋、杨浩东。

杜家毫、许达哲、李微微、杨正午、王克英、胡彪、刘莲玉等在主席台就座,特邀代表、不是党代表的第十一届省委委员中的省领导、大会主席团其他成员在主席台就座。

大会应到代表749人,特邀代表5人,共754人,因事、因病请假5人,实到749人,符合法定人数。

毛伟明同志主持大会。上午10时,毛伟明宣布大会开幕,全体起立,齐声高唱《中华人民共和国国歌》。

在热烈的掌声中,张庆伟同志代表中国共产党湖南省第十一届委员会向大会作报告。报告共分九个部分:一、全面建成小康社会,各项事业取得历史性成就;二、切实担负起习近平总书记赋予的新时代使命任务,全面建设富强民主文

明和谐美丽的社会主义现代化新湖南;三、贯彻新发展理念,推动经济高质量发展;四、全面深化改革扩大开放,打造内陆地区改革开放高地;五、发展社会主义民主政治,建设更高水平的平安湖南法治湖南;六、繁荣发展社会主义文化,加快文化强省建设;七、着力保障和改善民生,促进全体人民共同富裕;八、加强生态文明建设,加快建设美丽湖南;九、毫不动摇坚持和完善党的全面领导,深入推进全面从严治党。

张庆伟指出,中国共产党湖南省第十二次代表大会,是在我们党成立一百周年的重要时刻,在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,牢记嘱托、不负使命,干在实处、

走在前列,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,大力推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化新湖南而努力奋斗。

张庆伟说,三湘大地作为中国共产党和中国革命的重要策源地之一,走出了以毛泽东同志为主要代表的一大批无产阶级革命家,成就了“十步之内必有芳草”的璀璨荣光,绘就了“芙蓉国里尽朝晖”的壮美画卷。迈上实现第二个百年奋斗目标新征程,社会主义现代化建设的宏伟蓝图全面展开,我们壮志在胸、豪情满怀。我们要深刻领会把握我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,牢记初心使命、赓续红色血脉,以史为鉴、开创未来,更加奋发有为地把湖南社会主义现代化建设事业推向前进。

(下转第2版①)

学习贯彻落实 十九届六中全会精神

砥砺前行 走好新时代“赶考之路”

我市社会各界热议党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 徐颖)在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。连日来,我市社会各界掀起学习贯彻全会精神的热潮。

大家一致认为,这是在党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。更要坚定不移落实党中央决策部署,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗中汲取智慧力量,从重大成就、宝贵经验中读取成功密码,凝心聚力、砥砺前行,走好新时代“赶考之路”。

省人大代表、临湘市羊楼司镇龙窖山村党总支书记潘梅芳表示,党的十九届六中全会胜利召开,内涵丰富,意义重大。作为一名来自基层的共产党员,一定深入学习好、宣传好、落实好会议精神,坚定理想信念,牢记初心使命,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,始终以党建为引领,充分挖掘龙窖山文化内涵,丰富旅游业态,大力发展村集体经济,将美丽乡村建设与乡村振兴有机结合,强村富民,把龙窖山打造成一流的精品乡村旅游度假胜地,奋力开创乡村振兴新局面。

岳阳中级人民法院土地房屋征收审

判庭庭长王延红说,作为一名法院干警,要切实将十九届六中全会精神内化于心、外化于行,真正做到知行合一、躬行实践,把学习全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓。要以习近平法治思想为指引,在工作中注重方式方法,主动倾听群众意见建议,注重矛盾纠纷的实质性化解,维护社会和谐稳定。多办案、快办案、办好案,办精品案件、当精办法官,努力提升司法质效,争荣誉、出成绩、当先锋,大力担当作为。

平江县童市镇党委副书记、镇长易强表示,只有看清楚过去为什么能够成功,才能弄明白未来怎样继续成功。“十

个坚持”是宝贵的经验,也是未来的指引,我们作为基层干部,就是要学习好、运用好这些宝贵经验,发挥连接桥的作用,用多种多样的形式积极宣传全会精神,把全会精神内化于心、外化于行,真正解决群众的“急难愁盼”。

市人大代表萧萧表示,作为一名文艺界的人大代表,将深入学习领会和广泛宣传好全会精神,深入基层,参加和开展好代表小组活动,倾听人民的意见和建议,为人民服务。同时,用手中的笔触书写出在实现第二个百年奋斗目标中涌现出来的新作为、新气象,以实际行动,争当无愧于新时代的人大代表。

积极投身现代化 新湖南生动实践

四大家在家领导收听收看省第十二次党代会开幕式

本报讯(记者 王金 徐颖)11月25日上午,省第十二次党代会在长沙隆重开幕。我市四大家在家领导收听收看开幕式直播。

大家集中收听收看开幕式直播节目,既为过去五年我省取得的辉煌成绩感到骄傲,又为未来五年的宏伟蓝图感到振奋。大家一致认为,这次大会是在建党一百周年的重要时刻,在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期,召开的一次十分重要的会议。尤其是党的十八大以来,习近平总书记三次亲临湖南视察,为湖南发展把脉定向、领航掌舵,给湖南人民以极大鼓舞、极大激励和极大信心。

大家聚精会神,认真聆听、仔细记录,一致认为,张庆伟同志的

报告,总结过去五年取得的成绩和经验系统全面、客观实在、亮点纷呈,科学提出了今后五年我省发展的指导思想、奋斗目标和重点任务;报告紧扣时代脉搏,反映人民意愿,彰显时代特色,反映了全省广大党员和干部群众的共同愿望,是一个高举旗帜、主题鲜明、立意高远、内涵丰富、振奋精神、鼓舞斗志的好报告。

感慨于过去五年辉煌成就,充满对新征程美好憧憬。大家纷纷表示,将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续深入贯彻习近平总书记视察湖南重要讲话指示批示精神,认真学习贯彻省党代会精神,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进。

(下转第2版②)

云溪新闻 岳阳市岳溪区 专刊
以更加昂扬的姿态迈进新征程建功新时代
云溪区掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮
3版

打造“百亿化建” 树建“百年品牌”
四化建加快建设国内一流工程公司
——访中国化学工程第四建设有限公司党委书记、董事长胡流芳
详见第7版